
 
 1956عندما يقوم الرئيس المصري الراحل جمال عبد الناصر بإغلاق قناة السويس في العام 

هذا يعني بأنه ويرفض أن تبقى تحت إدارة الإنجليز والفرنسيين، ويعيدها تحت السيادة المصرية؛ ف

:قام بـعملية   

 هيكلة. 

 تأميم. 

 انفتاح. 

 الضم. 

 
في حالة دراسة الأحزاب وجماعات الضغط، يمكن الاستنتاج بأن الفرق الأساس بينهما يتمثل بأن 

:جماعة الضغط  

 تسعى للوصول للسلطة. 

 لا تسعى للوصول للسلطة. 

 تسعى الوصول للسلطة دون تسلم القيادة. 

  دون الوصول اليهاالتأثير على السلطة . 

 
ولة، وهناك أيضاً مجلس في النظام الرئاسي الأمريكي هناك الرئيس صاحب القرار في إدارة الد

الشيوخ" الكونغرس" اللذان يتعاونان معاً للوصول إلى قرارات سليمة تخدم الدولة، بيد أن الشيء 

:الملاحظ أن هاتين السلطتين متوازنتان ومتكاملتان بسبب  

 وجود شخصيات قوية بالرئاسة والكونغرس. 

  انتخاب كل فريق تم من جانب الشعب بشكل منفرد ومستقل؛ أي أن شرعية كل واحد

 .ليست مرتبطة بالآخر

 ضغط الرأي العام عليهما للتعاون. 

 حسن النوايا لدى الطرفين. 

 

 

 

 


